


c)
#include <iostream>
using namespace std;
unsigned long n,k,p,nr,c;

int main()
{
cin>>n>>k;
if(k==0) nr=-1;
   else 
   {
    nr=0;p=1;
    do
    {
    c=n%10;n=n/10;
    if(c%2==0) {nr=nr+c*p;p=p*10;}
       else k=k-1;
    }while(!(n==0 || k==0));
   }
cout<<nr;
return 0;
}

d)

int nrDivPrimi(unsigned long n)
{

unsigned long d;
long c,nr=0;



d=2;
while(n>1)
{

c=0;
while(n%d==0)
{

n=n/d;
c=c+1;

}
if(c%2==1)nr++;
d++;

}
return nr;

}

#include<iostream>
using namespace std;
int a[100][100],n,m;
void init()
{

for(int i=0;i<n;i++)
for(int j=0;j<m;j++)

a[i][j]=0;
}

void tablou()
{

int c=1;
for(int i=n-1;i>=0;i--)

for(int j=m-1;j>=0;j--)
{

a[i][j]=c*c;c=c+2;
}

}

void afis()
{
int i,j;
for(i=0;i<n;i++)
{

for(j=0;j<m;j++)
cout<<a[i][j]<<' ';

cout<<endl;
}
}

int main()
{

cin>>n>>m;
init();
tablou();
afis();
return 0;

}



#include <iostream>
#include <fstream>
using namespace std;
ifstream f("bac.in");
long long n,m,k,i,t,j;
long long a[1000000],x;
int main()
{
k=1;
f>>m>>n;
f>>x;
a[k]=x;
for(i=2;i<=m;i++)

{
f>>x;
if(a[k]!=x){k++;a[k]=x;}

}
f>>x;
i=1;
long ultim,p;
if (a[1]<x) {i++; cout<<a[1]<<' ';ultim=a[1];}
else

{cout<<x;ultim=x;}
while(i <= k && !f.eof()) 

if(a[i] < x) 
if(ultim%2!=a[i]%2) { ultim=a[i];cout<<a[i]<<' ';i++; } 

            else
               i++;
   else
      if(ultim%2!=x%2){ultim=x; cout<<x<<' ';f>>x;} 

           else f>>x;;
    
if(i <= k) 

 for(p = i; p <=k; p++) 
if(ultim%2!=a[p]%2) {cout<<a[p]<<' '; ultim=a[p]; } 

while(f>>x)
    if(ultim%2!=x%2) {cout<<x<<' '; ultim=x; } 
f.close();
return 0;
}

Am folosit un vector pentru a retine valorile distincte din primul sir.
Datorita faptului ca elementele din cel de-al doilea sir sunt in ordine crescatoare vom folosi pentru citirea elementelor 
doar o singura variabila x care va retine valoarea elementului curent din al doilea sir.
Variabila ultim va retine valoarea ultimei valori afisate.



Vom lua pe rand, elemente din cele doua siruri, asemnator cu algoritmul folosit la interclasarea a doua siruri cu 
elementele in doua crescatoare.
Daca cea mai mica dintre cele doua valori are paritate diferita fata de ultima valoare afisata atunci se va afisa aceasta 
valoare si vom trece la urmatoarea valoare din sirul din care face parte.
Daca cea mai mica dintrele cele doua valori nu are o paritate diferita fata de ultima valoare afisata atunci se va trece la 
urmatoarea valoare din sirul din care face parte.
Cand unul dintre cele doua siruri se termina elementele ramase din celalalt sir vor fi afisate cu respectarea conditiei de 
paritate impuse.
De fiecare data se alege cate o valoare minima din cele doua siruri care au elementele in ordine crescatoare, deci, sirul 
rezultat, va avea elementele in ordine crescatoare.
Algoritmul nu are structuri repetitive imbricate deci timpul de executie este mic, complexitatea acestuia fiind 
O(max(n,m)).


